

НОВОСТЬ

27.03.2017

ЛУКОЙЛ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ШАХМАТНОМ ТУРНИРЕ ДРУЖБЫ

По итогам шахматного турнира по эгидой Службы дипломатического сервиса (СДС) МИД Узбекистана и Федерации шахмат Республики команда ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» заняла почетное 2-е место.

Шахматную команду Компании представляли главный специалист Отдела контрольно-измерительных приборов и автоматизации, метрологии и информационных технологий Ильдар Ахмедов и главный специалист Отдела логистики Дониёр Закиров.

Соревнования проходили в лично-командном зачете по швейцарской системе в семи турах по правилам шахмат ФИДЕ. За главный приз соревнований вели спор команды, представляющие дипломатические представительства и международные организации различных стран мира, аккредитованные в Республике Узбекистан. Всего участие приняли 22 посольства, 3 иностранных представительства и 3 команды Министерства иностранных дел Узбекистана, около 28 стран-участников.

«Турнир стал добной традицией и превратился в праздник дружбы среди дипломатов. Он служит созданию благоприятных условий пребываний дипломатических представительств в нашей стране, укреплению дружественных отношений между народами и странами», - сказал на открытии мероприятия заместитель министра иностранных дел Узбекистана Анвар Насыров.

Впервые за все время проведения шахматных турниров СДС список участников был расширен, в нем смогли состязаться дети сотрудников организаций. 22 ребенка померялись интеллектуальными силами в шахматных баталиях. Безоговорочную победу в детском турнире одержал 12-летний шахматист Муслим Мухтаров, сын сотрудницы Отдела подготовки отчетности «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».